



## В Свердловской области состоялись торжественные мероприятия в рамках Всероссийской патриотической эстафеты памяти «Россия – страна Героев» (ФОТО, ВИДЕО)



В соответствии с решением Председателя Следственного комитета Российской Федерации, в рамках проводимой в Следственном комитете Российской Федерации информационно-воспитательной и патриотической работы, в период с мая по декабрь 2023 года в стране проходит Всероссийская патриотическая эстафета памяти «Россия – страна Героев». Целью указанного мероприятия является обеспечение преемственности славы поколений, популяризация героической истории Отечества, подвигов защитников Родины, в том числе ветеранов Великой Отечественной войны, 1941-1945 годов, и участников специальной военной операции. Этапы эстафеты проходят в 17 городах России и Республики Беларусь.

9 августа эстафету принял город Екатеринбург, отмечающий в августе 2023 года 300-летие со дня своего основания. Екатеринбургский этап Всероссийской патриотической эстафеты памяти «Россия – страна Героев» прошёл на площади Обороны у монумента «Седой Урал». В рамках проведения эстафеты в торжественной обстановке выступили с поздравительным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

словом заместитель губернатора Свердловской области Павел Владимирович Креков, заместитель руководителя управления воспитательной работы Следственного комитета России Василий Алексеевич Лопатин, исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета России по Свердловской области Анатолий Дмитриевич Надбитов, помощник командующего Центральным военным округом по работе с ветеранами Алексей Семёнович Попов, исполняющий обязанности главы Екатеринбурга Игорь Евгеньевич Сутягин, председатель Уральской ассоциации Героев Сергей Андреевич Мыльников. Также в мероприятии приняли участие руководство и сотрудники 4 следственного управления ГСУ СКР, Военного следственного управления СК России по ЦВО, Центрального МСУТ СК России, руководители подразделений СК России с дислокацией в городе Екатеринбурге, представители министерств и ведомств региона, другие почётные гости. К участию в мероприятии были привлечены представители общественных, молодёжных, патриотических, поисковых и ветеранских организаций. Кроме того, состоялась концертная программа и награждение героев – участников специальной военной операции.

Официальным символом эстафеты станет Книга памяти, включающая в себя краткую историю и характеристику региона, официальную символику области, списки героических уроженцев и др. Начало Всероссийской патриотической эстафеты памяти «Россия – страна Героев» прошло на Дальнем Востоке, после екатеринбургского этапа эстафета, принятая Свердловской областью из города Омска, продолжится в городе Челябинске.

Необходимо также отметить, что сотрудники СК России участвовали в прошедших мероприятиях со знамёнами, изготовленными в рамках уникального проекта «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков». В дальнейшем эти знамёна с изображениями фотографий родственников сотрудников СК, ковавших Великую Победу на фронте и в тылу, будут направлены в зону специальной военной операции для размещения их на военной технике или использования как штурмовых флагов пеших подразделений. Потом знамёна вернутся обратно к сотрудникам СК и станут уже семейной реликвией.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области



09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1816015>